

Járatcsökkentésről szólnak a hírek, de a Tüke Busznál állítják, csak nyáron jár kevesebb busz Pécsett

2012. június 12. kedd 18:55 www.pecsiujsag.hu



Több, a pécsi közösségi közlekedésben, valamint a Tüke Busz Zrt. ügyeiben jártas közlekedési szakembertől is úgy értesültünk, hamarosan járatcsökkentés várható Pécsett. A cégnél érdeklődésükre azt mondták, a nyáron valóban kevesebb autóbusz rója majd az utakat, ám ez csak a szokásos, iskolaszünet idején megszokott járatcsökkentést jelenti.

A közösségi közlekedésben jártas civilek körében terjed a hír, miszerint a jövőben komoly járatritkítást kell elszenvedniük a pécsi utasoknak. A lapunkhoz eljutott információ alapján a Tüke Busz Zrt.-nek azért kell járatokat törölnie, mert a jelenlegi, előregedett járműparkkal nem tudják biztosítani a menetrendben előírt szolgáltatást.

A pécsi közösségi közlekedést idén április elseje óta működtető vállalatnál a járatritkításról szóló hírekkel kapcsolatban azt közölték: hamarosan valóban kevesebb busz jár majd a pécsi utakon, ám csak a szokásos nyári üzemmódról van szó.

- Az iskolai tanév befejeztével az idén is életbe lép a helyi járatú autóbuszok nyári menetrendje - fogalmazott megkeresésünkre Bárdossi Marianna, a Tüke Busz Zrt. szóvivője. - Az elkövetkező hónapokban várhatóan jóval kevesebben utaznak majd, így kevesebb autóbusszal is el tudjuk látni a feladatot - magyarázta a csökkenés okát.

Az arányokkal kapcsolatban elmondta: júliusban és augusztusban általában fele annyi diákbérlet fog, mint az esztendő többi részénen, de nyáron az összvonalas bilétákból is mintegy húsz százalékkal kevesebbet értékesítenek.

A cégnél mindenesetre azon vannak, a nyári menetrend-módosítás valóban csak átmeneti járatcsökkentést jelentsen.

- A közösségi közlekedés működtetését zökkenőmentesen átvettük a PK Zrt.-től. Most azon dolgozunk, hogy stabil pénzügyi helyzetet teremtsünk, hogy véghez vihessük a tervezett fejlesztéseket. Természetesen folyamatosan figyelemmel kísérjük, mérjük és elemezzük az utazási adatokat, amelyekre igyekszünk rugalmasan reagálni - mondta a szóvivő.